[TANEIIYXTHMIO KPHTHY
TMHMA MAOHMATIKON KAI EPAPMOXMENQN MAOHMATIKOQN

Hapaoxeuy| 3 XenteufBplou 2021
Awdonwv: A. Teptixog

AOTIXMOYX METABOAQN
E&étaon Yentepfplou
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Loy Ve

/0 e d = 0, 6e A

6TOoUL

A={6€C0,1], | 6(0) =0, 6(1)=0, / o) de = 0.}.

Ocua 2. Beeite apyd toug mavois eEAayIG TOTONTEG TOU GUVIRTNCLAXOU
1
J(u) = / (u'(z) — x)? + 22u(x) dv, u € A,
0
Vi
A={ueC'0,1], |u(0)=1.}

21 ouvéyela TeocdloploTe TNV EAAYIO TN Tiun xou amodellTe 6Tl ebvon 1) EAd Lo TN TN,

O¢pa 3. Nu ehaytotonoimnidel (ywpic anddelln) T0 cUVIPTNOOELBES

(u,t) = % /0 (W(2))? d, ue A

HE
A={ueCo,f]|u(0)=0,)}

X0l TIC OECUEVOELS

J(ut) — /0 (o)) dr = "2

t = 1+4%(@).

No Avdolv oha Tt VépataL.
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